
3 Período: 18 a 25/01/13

3 Total de inserções: 603* 

Resultados Quantitativos

Pergunta - O (a) Senhor (a) já ouviu falar sobre o Projeto São Francisco?

Clique aqui e 
veja todos os 
depoimentos 

na íntegra

*Números parciais de contatos

Versão PDF

Resultados Qualitativos

Neste momento, a RMS realiza diagnóstico exploratório para sondar a opinião da 

população sobre o Projeto de Integração do Rio São Francisco. As entrevistas são 

realizadas em todos os municípios beneficiados pelas obras, 390 no total. De acordo 

com o plano amostral, 1.950 entrevistas serão feitas. De 18/01 a 25/01, 603 contatos 

foram realizados. 

A seguir exemplo de depoimento colhido: 

Data: 22/01/13

Entidade: Núcleo Familiar

Parceiro: Maria do Socorro S. S. Calado

Função/Profissão: Funcionária Pública

Município/Estado: Sanharó /PE

Depoimento:

“Essa seca é a pior de todas que já presenciei. A vida aqui no Sertão está muito sofrida. 

Agricultor por aqui sofre muito. Trabalhamos o dia inteiro para receber, quando muito, 

R$30. Todas as mercadorias subiram de preço, nosso pouco dinheiro não está dando 

para nada. O que ajudam alguns sobreviver é a prefeitura e a aposentadoria. Os 

fazendeiros pagam muito pouco pelo nosso trabalho. Seria muito bom se arrumássemos 

um lugar grande para trabalhar, onde recebêssemos R$50 ou R$70 por dia. Aqui no 

Sertão está perigoso, estamos em estado de calamidade pública, com fome. Com a 

chegada dessa seca tudo piorou, porque quando chove os fazendeiros pagam um 

pouco melhor, dá para comprar, pelo menos, nosso feijão e farinha, mas nessa seca 

muita gente está passando fome.”

Joel Alves de Souza, fotógrafo, morador de Sebastião Laranjeiras/BA

Cenário
Diagnóstico Exploratório

A maioria dos entrevistados já ouviu falar sobre o Programa de Integração do Rio São 

Francisco ( 76,95%) do total de moradores locais.

Pergunta - O (a) senhor (a) acha que o projeto São Francisco  pode prejudicar a vida 

em torno do velho Chico?

A maioria dos participantes do diagnóstico não acredita que as obras vão 

prejudicar a vida em torno do Rio São Francisco (59,91%).


